



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే కాలే యాదయ్య

సైనికుల్లా..

పని చేయండి

బీఆర్ఎస్ శ్రేణులకు చేవెళ్ల ఎమ్మెల్యే కాలే యాదయ్య పిలుపు

పార్లమెంట్ పరిధిలోని 200 మంది బీఎస్పీ నాయకులు

బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరిక

గులాబీ కండువలు కప్పి ఆహ్వానించిన ఎమ్మెల్యే యాదయ్య

బీఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థి కాసాని జ్ఞానేశ్వర్, మాజీ ఎమ్మెల్యే మెతుకు ఆనంద్

పాబాద్, ఏప్రిల్ 9: పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో చేవెళ్ల స్థానాన్ని యక్కించుకునేందుకు బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు సైనికుల్లా పనిచేయాలని చేవెళ్ల ఎమ్మెల్యే కాలే యాదయ్య పిలుపునిచ్చారు. సోమవారం రాత్రి చేవెళ్లలోని కేజరీ గార్డెన్ లో బీఆర్ఎస్ పార్టీ సమావేశం నిర్వహించారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే యాదయ్య, బీఆర్ఎస్ పార్టీ చేవెళ్ల ఎంపీ అభ్యర్థి కాసాని జ్ఞానేశ్వర్, వికారాబాద్ మాజీ ఎమ్మెల్యే మెతుకు ఆనంద్ సమక్షంలో పార్లమెంట్ పరిధిలోని 100 మంది బీఎస్పీ నాయకులను కలసుకుని బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరుకోవాలని ప్రయత్నం చేశారు. పార్టీలో చేరిన వారికి బీఆర్ఎస్ కండువలు కప్పి ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ 14 ఏండ్లు సుదీర్ఘ పోరాటం చేసి ప్రత్యేక రాష్ట్రాన్ని సాధించిన గొప్ప నాయకుడు కేసీఆర్ అని అన్నారు. పదేండ్ల కాలంలో అన్ని పార్టీలకూ ఇంట్లోనే పోరాడారు. బీఎస్పీ నుంచి బీఆర్ఎస్ లోకి వెళ్ల వద్దనడం సంతోషకరమన్నారు. పార్టీ కోసం కష్టపడిన వారికి భవిష్యత్తులో మంచి అవకాశాలు వస్తాయన్నారు. బీఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థి కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ ను గెలిపించి చేవెళ్ల గడ్డను గులాబీ జెండా ఎగురవేయాలన్నారు. ఉమ్మడి రంగారెడ్డి జిల్లాలో జిల్లా పరిషత్తు వైరునిగా, ఎమ్మెల్యేగా పని చేశారన్నారు.

నూరు. ఈ నెల 13న చేవెళ్లలో బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ సభ ఉన్నదని, పార్లమెంట్ పరిధిలోని అన్ని నియోజకవర్గాల నుంచి పార్టీ శ్రేణులు, ప్రజలు పెద్ద ఎత్తున తరలివచ్చాలని కోరారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీ చేవెళ్ల ఎంపీ అభ్యర్థి కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ మాట్లాడుతూ చేవెళ్ల పార్లమెంట్ అభ్యర్థిగా తనకు కేసీఆర్ అవకాశం ఇచ్చారని, మీరందరూ ఆసక్తిగా వచ్చాలని కోరారు. బడుగు, బలహీన వర్గాల అభ్యర్థులకి గత 40 ఏండ్లుగా కృషి చేస్తున్నానని తెలిపారు. మే 13న జరిగే పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో ప్రజలందరూ కారు గుర్తుకు ఓటు వేయాలని కోరారు. బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ బహారంగ సభకు భారీగా తరలివచ్చాలని కోరారు. వికారాబాద్ మాజీ ఎమ్మెల్యే మెతుకు ఆనంద్ మాట్లాడుతూ పార్టీ కష్టకాలంలో ఉన్న సమయంలో అందంగా నిలిచిన వారికి మంచి గుర్తింపు ఉంటుందన్నారు. పార్టీలో పదవులు అనుభవించి ఇంటికి వెళ్లి వారికి ఈ ఎన్నికల్లో ప్రజలు తగిన గుణపాఠం చెప్పాలన్నారు. కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ గెలుపునకు అందరూ కష్టపడాలని కోరారు. పార్టీలో ప్రజలందరూ కలిసి పనిచేయడం ప్రధానం అని అన్నారు. పార్టీలో ప్రజలందరూ కలిసి పనిచేయడం ప్రధానం అని అన్నారు. పార్టీలో ప్రజలందరూ కలిసి పనిచేయడం ప్రధానం అని అన్నారు.



చేవెళ్ల కేజరీ గార్డెన్ లో ఎమ్మెల్యే కాలే యాదయ్య, మాజీ ఎమ్మెల్యే మెతుకు ఆనంద్ సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరుతున్న బీఎస్పీ నాయకులు

నమస్తే తెలంగాణ వికారాబాద్

I హైదరాబాద్, బుధవారం 10 ఏప్రిల్ 2024 | VIKARABAD



వికారాబాద్, ఏప్రిల్ 9 (నమస్తే తెలంగాణ) : పార్లమెంట్ ఎన్నికల నేపథ్యంలో వికారాబాద్, పరిశ్రమ, రామోజీ ఫస్ట్ ఫేజ్, మనోహర్ రెడ్డిలకు చేవెళ్ల పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో పోటీ చేస్తున్న రంజిత్రెడ్డి ఈ అయోజ్యోగం వల్లనే మెజార్టీ రాకపోతే కాంగ్రెస్ ఎంపీ అభ్యర్థి కోసం పనిచేయడం ప్రధానం అని అన్నారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో పోటీ చేస్తున్న రంజిత్రెడ్డి ఈ అయోజ్యోగం వల్లనే మెజార్టీ రాకపోతే కాంగ్రెస్ ఎంపీ అభ్యర్థి కోసం పనిచేయడం ప్రధానం అని అన్నారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో పోటీ చేస్తున్న రంజిత్రెడ్డి ఈ అయోజ్యోగం వల్లనే మెజార్టీ రాకపోతే కాంగ్రెస్ ఎంపీ అభ్యర్థి కోసం పనిచేయడం ప్రధానం అని అన్నారు.



మొయినాబాద్ మండల పరిధిలోని చిలుకూరు బాలాజీ ఆలయంలో ఊగాది పర్యటనం సందర్భంగా అర్చకులు రంగారాజు పంచాంగ పఠనం చేశారు. క్రోధి నామ సంవత్సరంలో ఎలా ఉండబోతుందో తెలియజేశారు. అనంతరం ఆలయం బ్రహ్మోత్సవాల కర పత్రాన్ని అవిష్కరించారు. - మొయినాబాద్

ఎమ్మెల్యేలకు టెన్షన్

అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో నెగ్గినా.. పార్లమెంటు ఎన్నికలకు మారిన పరిస్థితి ఓటింగ్ సరళి తారుమారయ్యే అవకాశం హామీల అమలులో విఫలం కావడంతో ప్రజల్లో ఆగ్రహం నియోజకవర్గాల సమావేశాల్లోనూ సాంత పార్టీ అభ్యర్థుల నిలదీస్తున్న కాంగ్రెస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు మొన్నటి వరకూ కాంగ్రెస్ కు వ్యతిరేకంగా పని చేసిన రంజిత్రెడ్డిని ఎలా గెలిపించాలని ప్రశ్నిస్తున్న కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు

ధర్మ నాయకులయితే అసభ్యవర్గాలతో మాట్లాడినట్లు సమాచారం. దీంతో స్పందించిన కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి రంజిత్రెడ్డి.. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి మా ఇంటికి వచ్చి పార్టీలో చేరి, పోటీ చేయాలని ఆడిగితేనే పార్టీలోకి వచ్చినట్లు చెప్పడంతో గొడవ సద్దుమణిగినట్లు తెలిసింది. మరోవైపు కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు ఇంటింటికి వెళ్లి ప్రచారం చేయాలంటూ రంజిత్రెడ్డి బతిమిలాడి ప్యాకేజీల్నినా కాంగ్రెస్ నాయకులు మాత్రం పైకి మీ గెలుపు కోసం పని చేస్తామని చెబుతున్నా.. లోలోపల వ్యతిరేకంగా ప్రచారం చేస్తున్నట్లు తెలుస్తున్నది. రంజిత్రెడ్డిని ఓడించడం ఖాయమనే గుసగుసలు వినిపిస్తుండడం గమనార్హం.

తలసాగి మారిన వర్గపోరు తాండూరు నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ లోనూ పాత, కొత్త కార్యకర్తల వర్గపోరుతో తాండూరు ఎమ్మెల్యే మనోహర్ రెడ్డికి తలసాగి మారింది. ఇటీవల కాంగ్రెస్ కార్యకర్తల కార్యాలయంలో తమకు సమాచారం ఇవ్వడం లేదు, పట్టించుకోవడం లేదంటూ రెండు వర్గాలుగా వీలిపోయిన కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కొట్టుకున్న పీడియో సోషల్ మీడియాలో చాటిచెప్పి అయ్యింది. పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లోనూ కానీ ఈ గొడవలను సద్దుమణిగించడమే ఎమ్మెల్యేకు పెద్ద కష్టం మారింది. అదే రోజుల క్రితం వికారాబాద్ నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ మెంట్ నియోజకవర్గం నుంచి పోటీ చేస్తున్న పట్టుం కుటుంబం కూడా రంజిత్రెడ్డికి మద్దతుగా ప్రచారానికి దూరంగా ఉండడం ఖాయమని వినిపిస్తున్నది. మల్కాజిగిరి సాగు మూడుతూ తాండూరు ఎమ్మెల్యే పట్టుం మహేందర్ రెడ్డి రంజిత్రెడ్డి గెలుపునకై సహకరించడం లేదని విమర్శలు వినిపిస్తున్నాయి. ఈ కారణాలతో రంజిత్రెడ్డికి భంగపాటు తప్పదనే ప్రచారం తోరండుతున్నది.

ప్రజలతో గులాబీ దళం మమేకమయ్యేలా..

రంగారెడ్డి, ఏప్రిల్ 9 (నమస్తే తెలంగాణ) : చేవెళ్ల లోక్ సభ ఎన్నికల్లో గెలుపే లక్ష్యంగా బీఆర్ఎస్ పార్టీ ముందుకు సాగుతున్నది. జనరల్ స్టాంపైన చేవెళ్లను గతంలో రెండు పర్యాయాలు కైవసం చేసుకున్న బీఆర్ఎస్ మూడోసారి సైతం గెలుచుకునేలా పూర్తిగా రచన చేస్తున్నది. బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ తోపాటు పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేసీఆర్, మంత్రి హరి కౌరవు పార్లమెంటు పరిధిలోని నియోజకవర్గాల్లో సమీక్షలు, సన్మాహాళ సమావేశాలు నిర్వహించి పార్టీ క్యాడర్ ను సమాయత్తం చేశారు. ఇక ప్రజా క్షేత్రంలో ప్రచార పర్యాన్ని హోరెత్తించేందుకు బీఆర్ఎస్ ఎంపీ సన్నద్ధమవుతున్నది. ఈ నెల 13న చేవెళ్లలో కేసీఆర్ భారీ బహిరంగ సభ తర్వాత పార్టీ శ్రేణులు మరొక దూకుడుగా వ్యవహరించనున్నాయి. ఐదు పార్లమెంటు స్థానాలు రంగారెడ్డి జిల్లాకు అనుబంధంగా ఉండడంతో రాబోయే రోజుల్లో రోడ్ షోలు, కార్నర్ మీటింగ్స్ నిర్వహించి ప్రజలతో మమేకం అయ్యేలా రూట్ మ్యాప్ ను రూపొందిస్తున్నట్లు తెలిసింది.

లోక్ సభ ఎన్నికల నేపథ్యంలో కార్యక్షేత్రంలోకి దిగనున్న గులాబీ దళం

వేదికగా నిర్వహించిన సభకు రాహుల్ గాంధీ తోపాటు రాష్ట్ర స్థాయి నేతలు హాజరైనప్పటికీ సభ చేపట్టేదగ్గ రీతిలో సక్సెస్ ఫుల్ కాలేదు. ప్రజా పాలనను గాలికొడిచేసిన కాంగ్రెస్ పాలన పట్ల ప్రజల నుంచి తీవ్ర స్థాయిలో అసంతృప్తి వ్యక్తమవుతున్న తరుణంలో నిర్వహించిన ఈ సభకు లతోపాటు జనంలోనూ కొత్త జోన్ తీసుకొచ్చేలా బీఆర్ఎస్ పార్టీ ప్లాన్ చేస్తున్నది. మర్యాద పరిస్థితుల కారణంగా కరువు వాయలు నెలకొన్న రైతులకు బాసటగా ఉండేవల కేసీఆర్ జిల్లా పర్యటనకు తీవ్రతరం చుట్టారు. జనగామ, సూర్యాపేట, ఉమ్మడి కరీంనగర్ జిల్లాల్లో పర్యటించి ఎండిపోయిన పంటను సరిగ్గా పర్యటింపిం రైతులను ఓకారారు. కేసీఆర్ పర్యటన పట్ల ప్రజల నుంచి విశేష స్పందన వస్తుండడంతో పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో ఎక్కువగా ప్రజల మద్దతు ఉండేలా కేసీఆర్ ప్రచారంపై పార్టీ శ్రేణులు దృష్టిని కేంద్రీకరించాయి. మహబూబ్ నగర్, నాగర్ కర్నూలు, భువనగిరి, మల్కాజిగిరి లోక్ సభ పార్లమెంటు పరిధిలో రంగారెడ్డి

కాంగ్రెస్ ఎంపీ అభ్యర్థులను చిత్తుగా ఓడిస్తాం

మల్కాజిగిరి, ఏప్రిల్ 9: కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎంపీ అభ్యర్థులను చిత్తుగా ఓడిస్తామని బీఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థి నాగిరెడ్డి ఎంపీ అభ్యర్థి ఆర్. హరికౌరవు చుట్టవచ్చే మౌలా రోడ్ షోలు, కార్నర్ మీటింగ్స్ నిర్వహించేందుకు రూట్ మ్యాప్ ను సైతం సిద్ధం చేస్తున్నట్లు తెలిసింది. కేసీఆర్ పార్టీనే చేవెళ్ల సభ తర్వాత ప్రచారం వేడెక్కుతున్నదని పార్టీ వర్గాలు పేర్కొంటున్నాయి. పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ క్యాడర్ బలమేమిటో, సత్తా మీటింగ్ చూపిస్తామని బీఆర్ఎస్ నేతలు చెబుతున్నారు.

ప్రజల్లోకి కాంగ్రెస్ వైపుల్యాలు చేవెళ్ల బీఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థిగా బీసీ సామాజిక వర్గానికి చెందిన కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ ను పార్టీ అధినేత కేసీఆర్ బరిలో నిలిపారు. ఇతర పార్టీలకు భిన్నంగా జనరల్ స్టాంపెట్ బీసీ అభ్యర్థుల పూర్తిస్థాయిగా కేసీఆర్ ప్రకటించారు. చేపట్టే సంపీ అభ్యర్థి కాసానితో చేవెళ్ల పార్లమెంటు పరిధిలో నియోజకవర్గాలవారీగా ఎమ్మెల్యేలు పట్టించుకోకుండా బీఆర్ఎస్ పార్టీపై తప్పుడు ఆరోపణలను చేస్తున్నదని అన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ చేస్తున్న అసభ్యవర్గాలతో మమేకం అయ్యేలా రూట్ మ్యాప్ ను రూపొందిస్తున్నట్లు తెలిసింది.

సంపీ అభ్యర్థులను చిత్తుగా ఓడిస్తామని బీఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థి నాగిరెడ్డి ఎంపీ అభ్యర్థి ఆర్. హరికౌరవు చుట్టవచ్చే మౌలా రోడ్ షోలు, కార్నర్ మీటింగ్స్ నిర్వహించేందుకు రూట్ మ్యాప్ ను సైతం సిద్ధం చేస్తున్నట్లు తెలిసింది. కేసీఆర్ పార్టీనే చేవెళ్ల సభ తర్వాత ప్రచారం వేడెక్కుతున్నదని పార్టీ వర్గాలు పేర్కొంటున్నాయి. పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ క్యాడర్ బలమేమిటో, సత్తా మీటింగ్ చూపిస్తామని బీఆర్ఎస్ నేతలు చెబుతున్నారు.

జోంరాన్ పేట, ఏప్రిల్ 9 : గత వారం రోజులుగా నిప్పుల కుంపటిని తలపించిన ఎండ తీవ్రత మంగళవారం జిల్లావ్యాప్తంగా తగ్గడంతో ప్రజలు కొంత ఊపిరి పీల్చుకున్నారు. వారం రోజుల నుంచి ఎండలు తీవ్రంగా ఉండడంతో ప్రజలు ఇళ్ల నుంచి బయటకు రావడానికి తీవ్ర ఇబ్బందులు పడ్డారు. సోమవారం సాయంత్రం నుంచే చల్లబడి గాలులు వీచాయి. మంగళవారం కూడా కొంచెంసేపు ఎండనే లేదు. ఆ తరువాత ఎండ ఉన్నా చల్లబడి గాలులు వీచాయి. మరో రెండు రోజులు ఎండ తీవ్రత తగ్గుతూనే ఉంటుంది వాతావరణ శాఖ అధికారులు ప్రకటించడంతో ప్రజలకు ఉపశమనం కలిగింది. వారం రోజుల నుంచి 40 డిగ్రీలకు పైగా నమోదైన ఉష్ణోగ్రతలు మంగళవారం 37 డిగ్రీలు నమోదైంది.